Nombre: Nuamero: Curso: Seccion:

Selecciona la respuesta correcta en cada caso:

1) Propuso el modelo atémico de esfera rigida, indivisibles e indestructible:

a) Dalton b) Thomson c¢) Rutherford d) Bohr

2) Propuso el modelo atémico donde los electrones se mueven en determinadas orbitas:
a) Schradinger b) Bohr c) Dalton d) Rutherford
3) Propuso el modelo atémico actual:

a) Béhr b) Rutherford c) Schrodinger d) Thomson
4) Propuso el modelo atdmico denominado "pudin de pasas":

a) Rutherford b) Dalton c) Bohr d) Thomson

5) Propuso el modelo atémico formado por un nucleo pequefio y una corteza donde circulan los
electrones y donde la mayor parte del nucleo esta vacia:
a) Rutherford b) Thomson c) Bohr d) Schrodinger



